

稻香路全段完成铺油恢复通车

市住建局:铁路桥南部分路面因地面沉降暂缓施工

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天上午在位于白鹭洲国家城市湿地公园东侧的稻香路上看到,经过一周紧张施工,稻香路东西两条支路(暂定名稻香东路、稻香西路)已经铺上厚实的沥青混凝土,道路已恢复通行。至此,稻香路改造工程基本完工。

昨天上午10点30分左右,记

者由市区建设路西段拐入稻田沟东侧的稻香东路,黑色的沥青混凝土路面比较厚实,沿路窨井盖高度与新铺设路面持平,井盖全部换新。当车行至铁路桥南侧时,记者发现有约200米长的路面未铺设沥青。市住建局工程科有关负责人解释,由于该路段地面沉降不稳定,待路面不再塌陷后,再铺设沥青层。记者行至稻香西路,看到路面沥青混凝土层均已

经铺设完成,道路两侧路灯安装、人行道方砖和地下管网铺设均已完工。

据了解,稻香路改造工程于2009年9月开工,施工路段从建设路至平安大道,长1.9公里,道路含稻田沟66米宽,其中东、西两条支路机动车道各12米宽。经过前期拆迁、管线改移、路基铺设、稻田沟清淤改造、路灯安装等一系列施工,该工程于2013年9月份具备通

车条件。当时考虑到该道路部分路段由于地下采煤沉陷不均,因此机动车道仅完成了路基、基层的铺设。

从今年11月3日起,施工方同时开动多台沥青摊铺机对两条支路联机铺设沥青层,压路机往来碾压路面。经过一周紧张施工,目前该路段铺设基本完成。随后,交管部门将在道路上施画交通标志标线。

《鹰城古韵》出版

□记者 娄刚

本报讯 《鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列》一书近日由中州古籍出版社出版。该书记载了平顶山百万年前至唐宋时期的历史面貌,图文并茂地展示了平顶山所蕴含的厚重文化内涵。

据介绍,“鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列”大型历史文物展览是我市历史上第一座综合性博物馆的第一个基本陈列,它在我市出土的珍贵文物为基础,通过“山下故原”“应国印象”“楚汉文明”和“唐宋遗韵”四个部分,突出展现平顶山辉煌的历史和文化。陈展文物包含史前旧石器和新石器时代平顶山地区的人类活动遗留下来的石器、陶器,应国墓地出土的古应国精美的青铜器、玉器,春秋战国时期楚墓出土的青铜器、陶器、玉器,两汉时期的各种陶器、铜器、铁器,以及唐宋时期缤纷灿烂的陶瓷器、砚、印章等。今年“5·18国际博物馆日”,“鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列”在第十一届全国博物馆十大陈列展览精品评选中获十大精品。

《鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列》不仅收录了平顶山博物馆精品文物的照片和文字资料,还对有关概念进行了延伸解读。

创卫进行时

打造美丽校园

湛河区专项检查学校环境

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,湛河区创建办开始对辖区学校环境卫生进行专项检查,检查组当天抽查了湛河区实验小学、万和小学,检查结果令人满意。

昨天上午9点左右,检查组来到位于市区光明路南段的湛河区实验小学,校园内路面整洁,道路、操场设置有密闭垃圾箱,临路设立有多个健康教育宣传栏,楼下的毒饵洞印有警示标志。进入教学楼,检查人员随机抽查了几个班级,各班级的后墙黑板上均设置有以健康教育为主题的版面。来到该校会议室,二三十本档案整齐摆放在茶几上,这是该校2011年至今建立的健康教育档案,包括健康教育、控烟、除“四害”、环境卫生管理等多个方面内容。检查人员看到,每套档案内容非常详细,健康教育教案、健康知识测试卷、宣传版面照片等材料均在其中。

9点40分左右,检查组来到位于市区姚电大道西段的万和小学,该校2013年5月投入使用,有在校生460余名,校园东围墙等处设立有健康教育长廊,垃圾箱等设施完善,创卫硬件、软件设施完备。



“大眼睛”严盯建筑垃圾运输车

昨天,值班人员通过大屏幕查看建筑垃圾运输车辆的运行轨迹。

当天,记者从市建筑垃圾管理办公室了解到,我市建筑垃

圾运输、处置智能监督平台从本月初开始试运行。据介绍,这个系统采用卫星定位系统对全市50余台建筑垃圾专业运输车辆进行全天候跟踪监控。运输车

辆的运行轨迹、即时行驶位置、偏离规定行驶线路报警等数据内容,同步呈现在监督平台的大屏幕上,有效遏制了建筑垃圾运输车辆随意行驶、随意倾倒的违

规现象。今年年底前,我市的3个建筑垃圾处置点的运行情况也将纳入到这个监督平台进行管理。

本报记者 李英平 摄

中职生实习也有保险

顶岗每天不得超过8小时

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市教育局获悉,市教育局日前下发了《加强全市中等职业学校学生实习管理工作的通知》,要求我市各中等职业学校规范对顶岗实习学生的管理,各中职院校要与家长、实习单位共同落实顶岗实习学生的保险责任,为顶岗实习的学生购买人身意外伤害保险和学生实习责任保险,保费不得向学生另行收取。

按照规定,我市中职院校要按照专业基本对口的原则安排

学生顶岗实习,学生实习期间其学生身份不得变更,一般不安排一年级学生顶岗实习。学校不得安排有损学生身心健康和无安全保障的顶岗实习岗位,坚决杜绝推荐有可能危害学生生命及身心健康的任何顶岗实习劳动。不得安排学生在风险较大、非本专业对口行业或者其他不适宜学生的岗位顶岗实习,如从事高空、井下、放射性、高毒、易燃易爆、国家规定的第四级体力劳动强度和酒吧、夜总会、歌厅、洗浴中心等营业性娱乐场所。

学生顶岗实习每天工作时间不得超过8小时;不得安排学生加班;不得通过中介机构代理组织、安排和管理实习。安排顶岗实习,学校不得向学生收取任何费用。

参加实习的学生,必须完成规定的实习内容,参加有关理论知识和操作技能考核,提交实习报告(总结),由实习单位出具实习鉴定后,方可参加实习成绩评定。

实习学生遇到相关问题,可拨打市教育局职教教科电话2629925咨询举报。



“法治小亭”

落户河滨广场

11月11日上午,市区河滨广场内,数十个小亭子造型的法治宣传栏落户广场绿地。记者在现场看到,小亭子上贴有法治宣传漫画、法律常识等,市民在休闲散步的同时可以浏览学习法律知识。

本报记者 张鹏 摄